広島県教育委員会 広島で学んで良かったと思える 広島で学んでみたいと思われる NEWS RELEASE 日本一の教育県の実現

第17未来の扉中国総体 2025 輝い名の青春 刻の努力の軌跡 報道提供資料 令和6年9月5日

課 室 名 全国高等学校総合体育大会推進室 担 当 者 式典・高校生活動係長 山田 和弘

直通電話 082-247-0192

令和7年度全国高等学校総合体育大会 2025インターハイ広島県マスコットキャラクター 「ひろしばけん」の着ぐるみ完成披露会について

広島県では、広島県高校生活動推進委員会に所属する高校生 46 名が令和7年度 全国高等学校総合体育大会(インターハイ)の準備や企画・運営を行っています。 今回、高校生が考案したオリジナルマスコットキャラクター「ひろしばけん」の 着ぐるみが完成しました。

このたび、高校生が企画した完成披露会を下記のとおり開催します。 高校生自らが発表・進行を行いますので、是非取材にお越しください。

1 日 時

令和6年9月8日(日)午後1時から午後1時30まで

2 会 場

広島県立総合体育館 地下1階 中会議室(広島市中区基町4-1)

- 3 完成披露会内容
 - (1) 制作の経緯について
 - (2) 今後の活用方法について
 - (3) 取材対応

4 「ひろしばけん」とは

令和7年度全国高等学校総合体育大会の開催に当たり、おもてなしや大会の機運醸成を図るために広島県高校生活動推進委員会が考案した大会の周知を行うオリジナルマスコットキャラクターである。

また、大会終了後も広島県のジュニア世代のスポーツを通じた夢や希望への挑戦を後押しする存在となり、子供が日常的にスポーツに親しむことができるような機会の創出を目指していく。

5 取材申込

取材を希望される場合は、9月6日(金)午後5時までに申込みをしてください。 申込期日以降については、直接現地にお越しください。

〈申込先〉 全国高等学校総合体育大会推進室 式典・高校生活動係

直通電話:082-247-0192

※ 取材する際は、各社の社名入りの腕章等を装着するなど、報道機関であることを明示してください。

